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MULTIPLE LINE-Il sistema automatico più efficiente e produttivo per trapuntature ad effetto bottone su cuscini da giardino

Il sistema automatico MULTIPLE LINE utilizza una o due unità di cucitura HECTOR con braccio di profondità 100 cm corredate di ruote abbinando un nastro trasportatore ed un computer con diversi programmi per la movimentazione ed il posizionamento.

I cuscini vengono posizionati sul nastro trasportatore che viaggia in mezzo alle due teste di cucitura (o sotto alla testa di cucitura nel caso in cui si utilizzi una sola unità di cucitura) posizionate una di fronte all'altra. Mediante una fotocellula il nastro trasporta e posiziona il cuscino nel punto programmato dove viene automaticamente trapuntato. Il flusso di lavorazione avviene così in modo facile e veloce eliminando le varie manipolazioni di carico e scarico.

Le teste di cucitura si spostano automaticamente mediante un sistema di controllo di piazzamento che permette di programmare qualsiasi distanza e numero di trapuntature (sparse o in linea). Con l'utilizzo di due teste di cucitura la distanza minima fra i due aghi è di cm 15. La larghezza massima di trapuntatura è di 200 cm con l'utilizzo di due teste di cucitura e di 120 cm con una testa di cucitura. Le trapuntature possono essere programmate in punti diversi per compensare il restringimento del cuscino dovuto allo stesso processo di trapuntatura. La produzione media è di circa 8 trapuntature al minuto per ogni testa di cucitura e può variare a secondo del numero di punti e dei vari modelli. Per un miglior risultato ed una maggiore produttività si consiglia l'utilizzo di due teste di cucitura. All'occorrenza le due unità possono essere anche usate individualmente mediante pulsanti manuali posti all'esterno del sistema.

STANDARD:

Salda iniziale/finale e rasafilo automatici

Nastro di trasporto:  2 pz  mt 2,4 x 2,0 con bande antiscivolo

Sistema di controllo filo superiore

ALTERNATIVE: MOD. INGEMAR INDEXER - Sistema automatico a telai.
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