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MULTIPLE LINE-El sistema automatico eficiente y productivo para boton simulado de colchones o cojines de jardin.
El sistema automatico  MULTIPLE LINE utiliza una o dos maquinas HECTOR con brazo de profundidad de 100 cm opuestas de una con la otra. Gracias a la fotocelula, los cojines o colchones se ponen en posicio de cosido automaticamente. Esto se consigue rapidamente eliminando el tiempo de posicion manual.

 Las distancias entre las las maquinas HECTOR son controladas con un unico sistema de posicionamiento, que controlas distancias y numero de costuras. La computadora puede guardar diferentes modelos de colchones. La capacidad normal de produccion es de 8 costuras por cabezal por minuto. La capacidad total depende directamente de el numero de costuras por colchon y el numero de puntadas por costura.

Styrteknik machines recomienda el uso de dos maquinas HECTOR para una produccion rapida y un resultado optimo. La longitud maxima de cojin es de 200 cm. con dos cabezas de 120 cm.

Las maquinas se pueden utilizar individualmente con botones manuales, fuera del  sistema  si es requerido.

EQUIPAMIENTO STANDARD:2.-cintas transportadoras 2,4x1,8m.con banda antideslizante.

      Sistema de control de  hilo superior.
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